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ВСТУП

Актуальність. У сучасних умовах розвитку державного управління модернізація

професійної підготовки публічних службовців набуває особливої стратегічної

значущості. Це пов'язано з тим, що професійна компетентність публічних службовців

безпосередньо впливає на ефективність державного механізму, якість прийнятих

управлінських рішень, соціально-економічний розвиток країни та рівень суспільного

добробуту. Глобалізаційні процеси, стрімка цифровізація всіх сфер життєдіяльності,

євроінтеграційні прагнення України формують принципово нові вимоги до

професійних та особистісних характеристик публічних службовців.

Науковий інтерес до цієї теми виявляється у працях таких вчених, як: Гончарук

Н. Т., Липовська Н. А., Лазор О.Д., Олуйко В. М., Солоха Д. В., Черток С. П., Окіс О. Я.

та багато інших. Їхні дослідження заклали основу для аналізу сутності професійної

підготовки, моделей модернізації та правового регулювання відповідних процесів.

Однак у контексті змін, які відбуваються у системі публічного управління України,

дослідження потребують подальшого розширення, зокрема у напрямі впровадження

міжнародного досвіду та розробки інноваційних підходів.

Мета дослідження полягає у комплексному та системному аналізі сучасного

стану професійної підготовки публічних службовців в Україні. Окрім діагностики

поточної ситуації, дослідження спрямоване на виявлення стратегічних напрямів

модернізації системи професійного розвитку, визначення ключових механізмів

імплементації міжнародних стандартів та розробку науково обґрунтованих

рекомендацій щодо вдосконалення професійної підготовки. Особливий акцент робиться

на інтеграційних процесах, що передбачає не просте запозичення зарубіжного досвіду,

а творче переосмислення та адаптацію кращих світових практик до вітчизняних реалій

державного управління.

Для досягнення мети у роботі ставляться такі завдання:
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● уточнити поняття професійної підготовки публічних службовців та визначити її

значення у контексті сучасних викликів і трансформацій.

● проаналізувати основні теорії та моделі модернізації підготовки публічних

службовців, визначити їх переваги та недоліки.

● оцінити нормативно-правове регулювання професійної підготовки публічних

службовців в Україні, визначити його сильні та слабкі сторони.

● проаналізувати інституційне забезпечення професійної підготовки публічних

службовців в Україні та оцінити ефективність його функціонування.

● дослідити процес модернізації чинних програм професійної підготовки

публічних службовців в Україні.

Об’єктом дослідження є система професійної підготовки публічних службовців в

Україні.

Суб'єкт дослідження охоплює широке коло публічних службовців різних рівнів

та напрямків діяльності, що дозволяє комплексно проаналізувати систему їх

професійної підготовки.

Предметом дослідження є підходи, моделі та напрями модернізації системи

професійної підготовки публічних службовців із врахуванням міжнародного досвіду.

Методологічну основу роботи становлять загальнонаукові методи аналізу,

синтезу, порівняння та узагальнення, а також спеціальні методи дослідження, такі як

контент-аналіз нормативних документів, порівняльний аналіз та прогнозування.

Структура роботи включає вступ, два розділи, висновки, список використаних

джерел та додатки. У першому розділі досліджено теоретико-правову основу

професійної підготовки публічних службовців, а у другому – сучасний стан системи

підготовки та перспективи її модернізації з урахуванням міжнародного досвіду.

Ця курсова робота спрямована на висвітлення ключових аспектів модернізації

професійної підготовки публічних службовців, що є необхідним кроком для

підвищення ефективності державного управління в Україні.
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ВИСНОВКИ

У процесі дослідження проблеми модернізації професійної підготовки публічних

службовців в Україні отримано важливі наукові та практичні результати, які

розкривають сутність та перспективи трансформації системи професійного розвитку

державних службовців.

Теоретичне осмислення професійної підготовки дозволило уточнити її

понятійний апарат та визначити як багатоаспектний процес цілеспрямованого

формування професійних компетентностей. Встановлено, що в сучасних умовах

професійна підготовка виступає ключовим механізмом адаптації публічних службовців

до змін, забезпечення високої якості публічного управління та реалізації європейських

стандартів публічної служби.

Систематизація теоретичних моделей модернізації професійної підготовки

публічних службовців доводила, що ефективна модернізація системи потребує

комплексного підходу, який поєднує оновлення нормативно-правового забезпечення,

впровадження сучасних освітніх технологій, розвиток інституційної інфраструктури та

врахування міжнародного досвіду.

Аналіз чинного законодавства України у сфері професійної підготовки публічних

службовців виявив прогресивні норми, спрямовані на безперервний професійний

розвиток, але також ідентифіковано системні прогалини в правовому регулюванні.

Обґрунтовано необхідність удосконалення нормативної бази через розширення

механізмів державного замовлення на підготовку кадрів, посилення вимог до

професійної компетентності та запровадження інноваційних форм підвищення

кваліфікації.

Комплексна оцінка інституційного забезпечення професійної підготовки

публічних службовців засвідчила потребу у створенні більш гнучкої та адаптивної

інституційної системи. Запропоновано модель інституційного розвитку, яка передбачає

посилення координації між закладами освіти, органами державної влади та
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міжнародними партнерами, впровадження інноваційних освітніх платформ та

розширення мережі стажувань і обмінних програм.

Розроблена методологія оновлення програм професійної підготовки базується на

принципах студентоцентризму, практико-орієнтованості та випереджувального

навчання.

Особливу увагу приділено стратегії імплементації міжнародних стандартів у

систему професійної підготовки публічних службовців України. Ключові механізми

інтеграції передбачають гармонізацію вітчизняних освітніх стандартів з

європейськими.

Практичне значення дослідження полягає у розробці рекомендацій для різних

установ щодо модернізації системи підготовки публічних службовців. Наукова новизна

визначається комплексним підходом до аналізу проблем професійної підготовки,

систематизацією теоретичних моделей та розробкою рекомендацій з її модернізації.

Рекомендації з покращення підготовки публічних службовців в Україні

передбачають комплексний підхід та включають кілька ключових напрямів

трансформації. По-перше, необхідно впровадити обов'язкову систему безперервного

професійного розвитку з елементами дуальної освіти, яка поєднуватиме теоретичне

навчання з практичною роботою. По-друге, створення найсучаснішого електронного

освітнього простору для публічних службовців з інтерактивними курсами, що

забезпечить доступність та індивідуалізацію навчання. По-третє, створення механізму

державного замовлення та цільової підготовки кадрів для пріоритетних напрямів

публічного управління, особливо в контексті діджиталізації та впровадження

інноваційних технологій управління.

Перспективи подальших досліджень пов'язані з поглибленим вивченням впливу

цифрових технологій на професійну підготовку публічних службовців, розробкою

інноваційних моделей безперервного професійного розвитку та дослідженням

міжнародного досвіду в контексті публічного управління.
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ДОДАТКИ

Таблиця 2

Порівняльна таблиця підготовки публічних службовців до та після модернізації

АСПЕКТИ ДО МОДЕРНІЗАЦІЇ ПІСЛЯ МОДЕРНІЗАЦІЇ

Формування
навчальних
програм

Формувалися переважно на основі
пропозицій навчальних закладів.

НАДС проводить щорічне дослідження
потреб у навчанні, враховуючи державні
пріоритети, цілі органів і потреби
службовців.

Доступ до
навчальних
ресурсів

Навчальні ресурси були
розпорошені між установами,
доступ був обмеженим.

Створено Портал управління знаннями, що
надає дистанційне навчання, електронну
бібліотеку та індивідуальні траєкторії
розвитку.

Залучення
провайдерів
освітніх послуг

Навчання проводилося переважно
державними ЗВО.

Запроваджено акредитацію програм,
залучено приватні заклади, громадські
організації та міжнародних партнерів.

Оцінювання
результатів
навчання

Системи об’єктивного оцінювання
результатів не існувало.

Запроваджено кредитну систему ЄКТС,
яка стимулює професійний розвиток і
об’єктивно оцінює результати.

Методологія
навчання

Теоретичне навчання без чіткої
спрямованості на конкретні
навички.

Впроваджено компетентнісний підхід із
профілями професійних компетентностей
для різних категорій посад.

Міжнародне
співробітництво

Обмежена участь у міжнародних
програмах, доступна вузькому колу
високопосадовців.

Активна співпраця з міжнародними
партнерами, залучення іноземних
експертів і участь службовців у програмах
розвитку.

Навчання в
умовах воєнного
стану

Відсутність адаптованих програм
для кризових умов.

Розроблено програми з цивільного захисту,
кризового менеджменту та забезпечення
безперервності адміністративних послуг.

Моніторинг
якості навчання

Не проводилися системні оцінки
ефективності програм.

Впроваджено регулярний моніторинг і
опитування слухачів для вдосконалення
програм і підвищення якості роботи
органів влади.


